



Πρόσθετο της 2ης Εβδομάδας Οικολογίας 2006

**Ε**νας νέος θεσμός ξεκίνησε το 2005 και συνεχίζεται και φέτος με τη 2η Εβδομάδα Οικολογίας στην Αίγινα, με πρωτοβουλία και διοργάνωση του αρχιτέκτονα Ηλία Μισοσίνα, Δρ. Χωροτ. ΕΜΠ και υπ. Μηχανικό Περιβάλλοντος, που δραστηριοποιείται σε θέματα περιβάλλοντος και οικολογικής δόμησης από το 1995.

Η Εβδομάδα Οικολογίας ξεκίνησε τον Οκτώβριο 2005 σε συνεργασία με το Λαογραφικό Μουσείο Αίγινας, το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, την Ελληνική Εταιρεία Ανακύκλωσης και το Σύλλογο Ολιστικής Αρχιτεκτονικής και Οικολογικής Δόμησης (Σ.Ο.Λ.Α.Ρ.). Συμμετέχουν μεταξύ άλλων ο αρχιτέκτονας Αλέξανδρος Τομπάζης, ο αρχιτέκτονας Κώστας Τσιππρας, η δημοσιογράφος και παραγωγός Βάσω Κανελλοπούλου, ο μηχανικός πε-

## Εβδομάδα οικολογίας 9 - 17 Ιουνίου 2006

ριβάλλοντος Δημήτρης Χωματίδης, κ.α. Ο στόχος των εκδηλώσεων είναι η ενημέρωση και πληροφόρηση του κόσμου, ώστε να γίνουν καθημερινή πρακτική ορισμένες απλές συνήθειες που, συλλογικά, θα έχουν ευεργετικό αποτέλεσμα στο περιβάλλον και τον άνθρωπο. Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν εκτός από εκθέσεις και διαλέξεις, δραστηριότητες για τα παιδιά, κληρώσεις οικολογικών προϊόντων, κ.α. Το πρόγραμμα καλύπτεται εκτενώς από το ΜΜΕ και τον τοπικό τύπο.

Φέτος η Εβδομάδα Οικολογίας πραγματοποιείται για τις 9 - 17 Ιουνίου 2006, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και την Παγκόσμια Ημέρα κατά της Ερημοποίησης και της Ξηρασίας. Φέτος, η Εβδομάδα Οικολογίας συμπύκνεται και με την έναρξη προγράμματος ανακύκλωσης απορριμμάτων στην Αίγινα, το οποίο ξεκινάει ο δήμος Αίγινας, με πρωτοβουλία του Η. Μισοσίνα.

Στις εκδηλώσεις συμμετέχουν φέτος ο Κώστας Καρράς, πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας για την Προστασία του Περιβάλλοντος και της Πολιτιστικής Κληρονομιάς, η Λυδία Καρρά με το βραβευμένο ντοκιμαντέρ «Φωνή Αγγαίου», ο αρχιτέκτονας Κώστας Τσιππρας συγγραφέας του βιβλίου «Οικολογική Αρχιτεκτονική» (Κέδρος, 2005), ο αντιπρόεδρος του ΣΤΕ ε.π. και Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Περιβάλλοντος και Βιωσιμότητας Μιχαήλ Δεκλερής,

ο καθηγητής ΕΜΠ και πρώην Γενικός Γραμματέας των Υπουργείων Παιδείας και Προεδρίας Δημήτρης Ρόκας και οι Ευρωπαϊκοί επιστημονικοί συνεργάτες του Ευρωπαϊκού προγράμματος PEKOPA για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, που θα παρουσιάσουν λύσεις για την αξιοποίηση των θαλάσσιων φυκιών της Αίγινας.

Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν επίσης εκδηλώσεις για τα παιδιά, όπως το 2ο Οικολογικό Εργαστήρι με τον ενεργειολόγο μηχανικό Γρηγόρη και την αρχιτέκτονα Βάβια Ματζέζου, Θεατρικό Παιχνίδι με την Έλενα Φουκτοσκη και τον ακτινοθέτη Βασίλη Βασιλάκη, παράσταση Καραγκιόζη με τον Ανδρέα Δερμάτι, κ.α.

Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν επίσης αφιέρωμα Κινηματογράφου Οικολογίας από το Σινέ Τιτίνα της Αίγινας σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία για την Προστασία του Περιβάλλοντος και της



Η αίθουσα του Λαογραφικού Μουσείου Αίγινας κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων της Εβδομάδας Οικολογίας 2005.

Πολιτιστικής Κληρονομιάς, έκθεση Οικολογικής Τέχνης στη Γκαλερί «Εγινα - Αίγινα», διαλέξεις για τον αμίαντο από τον μηχανικό περιβάλλοντος Χρήστο Γενδά, τα μεταλλαγμένα τρόφιμα από τη δημοσιογράφο και παραγωγό Βάσω Κανελλοπούλου, διάλεξη για τη σχέση Γης - Γυναίκας της Υβέτ Ναχιμία καθώς και test-drive του νέου υβριδικού Ρίβυς της TOYOTA, από τον Μιλτιάδη Τσοκακούλογλου διευθυντή του Τομέα Προστασίας του Περιβάλλοντος της TOYOTA Ελλάς. ☐



Ομιλία του Κώστα Τσιππρας από την Εβδομάδα Οικολογίας 2005

“

Ο στόχος των εκδηλώσεων είναι η ενημέρωση και πληροφόρηση του κόσμου, ώστε να γίνουν καθημερινή πρακτική ορισμένες απλές συνήθειες που, συλλογικά, θα έχουν ευεργετικό αποτέλεσμα στο περιβάλλον και τον άνθρωπο.